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2XOAH MHXANIKQN
17.09.2012 Eiony: M. BaoiAeiadou
Ap. MnTpwou:

>To dInAavd oxnua va unoAoyioTel N Roy.

| AivovTal: R;= Rs= Ry= 4 Q, Ry= R4= Rg= Ryp=1 Q,
Sy, R=6QR=2QR=3Q
:

“&

370 dinAavo KUKAWPA va unohoyioTouv:

a) o BaBudc anodoanc n

B) H 1oxUc P; aTnv avtioTtaon Rs,

Aivovtar: E=100 V, Igpe = 10 A, Ri= 60 Q, R,= 60 Q, R3= 5 Q,
Ri=5Q,Rs=1Q,L=1mH,C=1pF

370 KUKAWWA TOUu OXNUAToC va unoAoyioTolv, Je Tn HEBodo

Twv Bpdxwv, Ta peUjpata nou diappéouv OAa Ta OTOIXEId.

3TO KUKAWHA Nou XapakTnpiletal anod TiC NapakdTw ypagIKEC NapacTAacelg, divovTal:

V =16nu2tkarl, =4V 2A.

Ta 6£para enicTpEPovTal.

Na Bpebouv:
a) e nolo onueio TEUVeEl N ypagikn napdoracn Tou peUPaToq
Tov KGBeTo afova.
~  B) Molo kUkKAwWa XxapaktnpileTal ano Ti¢ dINAAVEC NapacTAOCEIC;
L R L 0
y) H éxgpaon Tou pevpatog I kai n eungdnon Z TOU
KUKA@MATOG
0) ToR, To L ] To C (avaloya Pe TO KUKAWMA MOU £XOUUE €D
oUppwWVa Pe To epwTnua B).
€) Na yivel n dlavuouaTIK avanapaoTacn Tou PeUNAToC Kal TNE

TAONG OTO KUKAWWA.

KaAn emituyia!



